



Berichtigung

(Art. 10 Abs. 1 PublG)

Verordnung über eine Teilkraftsetzung der Änderung vom 15. Juni 2012 des Strassenverkehrsgesetzes

vom 1. Juli 2015 (AS 2015 2581; SR 741.01)

Einziges Artikel

statt:

¹ Artikel 25 Absatz 3 Buchstaben e und f der Ziffer I der Änderung vom 15. Juni 2012 des Strassenverkehrsgesetzes vom 19. Dezember 1958 tritt am 1. Juli 2016 in Kraft.

² Die Artikel 16a Absatz 1 Buchstaben a und b, 16b Absatz 1 Buchstaben a, b, c und d, 16c Absatz 1, 16c^{bis} Absatz 2 dritter Satz, 16e, 17a, 25 Absatz 2 Buchstabe i, 55 Absätze 3, 3^{bis}, 6 und 6^{bis}, 89a–89h, 99 und 104a–104d der Ziffer I der Änderung vom 15. Juni 2012 des Strassenverkehrsgesetzes vom 19. Dezember 1958 treten zu einem späteren Zeitpunkt in Kraft.

muss es heissen:

¹ Artikel 25 Absatz 3 Buchstaben e und f der Ziffer I der Änderung vom 15. Juni 2012 des Strassenverkehrsgesetzes vom 19. Dezember 1958 tritt am 1. Juli 2016 in Kraft.

² Artikel 25 Absatz 3 Buchstabe e des Strassenverkehrsgesetzes vom 19. Dezember 1958 gilt weiterhin bis zum Inkrafttreten des Artikels 16e der Ziffer I der Änderung vom 15. Juni 2012 des Strassenverkehrsgesetzes vom 19. Dezember 1958.

³ Die Artikel 16a Absatz 1 Buchstaben a und b, 16b Absatz 1 Buchstaben a, b, c und d, 16c Absatz 1, 16c^{bis} Absatz 2 dritter Satz, 16e, 17a, 25 Absatz 2 Buchstabe i, 55 Absätze 3, 3^{bis}, 6 und 6^{bis}, 89a–89h, 99 und 104a–104d der Ziffer I der Änderung vom 15. Juni 2012 des Strassenverkehrsgesetzes vom 19. Dezember 1958 treten zu einem späteren Zeitpunkt in Kraft.

28. Juni 2016

Bundeskanzlei

